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CONCURSUL ,, MICII SPIRISTI”

| SUBIECTUL L. (5x8 puncte=40 de puncte)

La urmatoarele 6 exercitii un singur raspuns este corect.
Scrieti pe foaia de examen doar riaspunsul corect, impreun: cu litera corespunzitoare:

Rezultatul calculului [(5+ 5)x5 -5+ 5x(5+5:5)]:5+5x5+5:5 este:
a) 31 b)74 ¢) 39 d) 41

. Numarul de 19 ori mai mic decat 57874 este egal cu:
a) 346 b) 3046 c) 3406 d) 3606

Cate numere de trei cifre se pot scrie folosind cifrele 0, 2 si 9?7
a) 4 b) 12 c¢) 16 d) 18

Suma dintre predecesorul si succesorul unui numar este 4032. Numarul cautat este:
a) 2015 b) 1344 ) 2016 d) 2008

Cel mai mare numar de forma abc, stiind ca (a + 3)x(7 + bxc) = 88, este:
a) 912 b)514 c¢)522 d)811

SUBIECTUL II. ( 2x10puncte=20 de puncte)

Pe foaia de concurs scrieti doar rispunsul:

. Un cos plin de pere cantareste 36 kg, iar pe jumadtate plin cantareste 20 kg. Cosul gol
cantdreste......

Radu este un baiat hazliu. El urcad 16 trepte ale scarii de acasa astfel: urca trei trepte, coboara
doud, urca trei trepte, coboara doua... Pentru a urca scara de acasa el va face ............ pasi
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SUBIECTUL IIL. _(3x10puncte=30 puncte) \

Scrieti rezolvarile complete pe foaia de concurs:

1. 5kg de portocale si 4 kg de kiwi costa 92 lei, iar 7 kg de portocale si 2 kg de kiwi costa 82
lei. Cat costa 4 kg de portocale si 5 kg de kiwi?

2. Un calator are de facut un drum. Tn prima zi parcurge trei zecimi din el, a doua zi doua
septimi din rest, a treia zi trei cincimi din noul rest si a patra zi ultimii 20 de kilometri. Care
este lungimea drumului?

3. Suma a 13 numere naturale distincte nenule este 92. Care sunt aceste numere?

Toate subiectele sunt obligatorii. Punctajul maxim este de 90 de puncte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timp de lucru- 60 minute



